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Škola, rodiče, obec, média, veřejnost aneb jak o sobě dát vědět – konference RV 

Zveme na podzimní konferenci Rodiče vítáni - Škola, rodiče, obec, 
média, veřejnost aneb jak o sobě dát vědět, která vás seznámí 
s tím, jaké jsou možnosti propagace a využití marketingových 
strategií ve školním prostředí. Dozvíte se o nových projektech 
EDUinu, trendech v neformálním vzdělávání i o strategiích 
v komunikaci s rodičovskou organizací. Projděte si program 
konference i přehled řečníků, kteří na ní vystoupí. Je volných 
posledních 10 – 15 míst. Přihlaste se včas!  

 

Registrujte své extra třídy! 

Probíhá registrace do druhého ročníku EXTRA TŘÍDY.  Nenechte 
si ujít příležitost, jak využít potenciál svých žáků a otevřít svou školu 
širší komunitě.  Kromě samotné realizace projektu žáci rozvíjí řadu 
důležitých dovedností, účast v programu má dobrý vliv na klima a 
vztahy ve třídě. Registrujte se co nejdříve, do poloviny listopadu 
musíte zvládnout 10 kroků ke schválení projektu.  V případě 
jakýchkoli potíží vám budeme nápomocni. 

 

Doporučte rodičům “Rodičák“ 

Pravidelně dvakrát za měsíc vydáváme nový zpravodaj pro rodiče “Rodičák“. 
Jde o tematicky zaměřený bulletin, ve kterém se snažíme rodiče informovat o 
trendech ve vzdělávání a způsobech komunikace se školou, a proto bychom vás 
rádi požádali o šíření bulletinu u vás ve škole.  Pověste si jej na stránky, 
podklady rádi dodáme. Rozešlete jej rodičům emailem. 

 

Rodiče na útěku a učitelé na vlnách transformace 

Stále více rodičů zvažuje, zda poslat děti do školních lavic, či 
hledat alternativu. Sílící trend popisuje ve svém komentáři 
Rodiče na útěku Tomáš Feřtek a na debatu takových rodičů, se 
můžete sami podívat.  

Dana Moree vydává knihu o proměnách, kterými prošla učitelská 
profese od roku 1989: Učitelé na vlnách transformace. „Ta knížka 
překračuje obzor běžné pedagogické nebo sociologické literatury 
tím, že přesně vystihuje postoje učitelů v České republice. Je 
zajímavé, jak učitelé propojují pocity z transformace společnosti s 
tím, jak vnímají proměnu vzdělávání, svých žáků i vlastní práce,“ 
řekl o knize Tomáš Feřtek. 

 

Škola pro 21. století a finský vzdělávací systém 

Upozorňujeme na záznam z konference Škola pro 21. století, kde promluvil Andreas 
Schleicher, náměstek ředitele pro vzdělávání Organizace pro hospodářskou 
spolupráci a rozvoj (OECD). V druhé části proběhla debata panelistů. Ke změnám 
v naší škole můžeme hledat inspiraci třeba ve finském vzdělávacím systému.   
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